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КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО  РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

                                               ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я        

15 жовтня 2025                                           м. Кіцмань                                                     № 338/10
Про забезпечення проведення загальнонаціональної

хвилини мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України на території  Кіцманської територіальної громади
           Керуючись статтями 27, 38, 40, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Законом України «Про оборону України», відповідно до Указів Президента України від 10.03.2022 року №143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України», від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 14.07.2025 року № 478/2025 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», з метою вшанування світлої пам’яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України,  виконавчий комітет  міської ради
            

В И Р І Ш И В :    
           1. Забезпечити проведення на території Кіцманської міської територіальної громади щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональної хвилини мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України (далі по тексту -  загальнонаціональної хвилини мовчання).
           2. Затвердити заходи з організації проведення загальнонаціональної хвилини мовчання згідно з додатком (додається). 
           3. Під час проведення загальнонаціональної хвилини мовчання забезпечити зупинку шляхом голосового повідомлення та зупинення заходів, вимкнення музичного супроводу тощо, тривалістю 1 хвилина:

3.1. навчального процесу у всіх закладах освіти, що належать до комунальної власності Кіцманської міської територіальної громади; 
3.2. засідань та заходів, що проводяться комунальними підприємствами, установами, закладами, або проходять у приміщенні чи на території таких підприємств, установ, закладів на території  громади.
           4. Під час проведення загальнонаціональної хвилини мовчання перевізники, які здійснюють пасажирські перевезення на маршрутах загального користування в межах Кіцманської територіальної громади та водії приватного автотранспорту забезпечують зупинку автотранспорту з 08 год.59 хв.  до 09 год. 02 хв.
           5. Старостам старостинських округів Кіцманської міської ради забезпечити дотримання загальнонаціональної хвилини мовчання на території старостинських округів.   

         6. Рекомендувати релігійним громадам, що діють на території Кіцманської міської територіальної громади, долучитися до загальнонаціональної  хвилини мовчання та інформувати про це прихожан.
    7. Відділу культури, національностей та релігій виконавчого комітету Кіцманської міської ради (Литвинюк О.В.) забезпечити координацію роботи щодо виконання п.6 цього рішення.

          8. Керівникам усіх установ, підприємств, організацій, незалежно від форми власності та галузевої належності, закладам освіти, культури, охорони здоров’я, соціальної сфери, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, торгівлі, розміщених на території Кіцманської міської територіальної громади, забезпечити виконання цього рішення на місцях свого безпосереднього  розташування. 
          9. Забезпечити оприлюднення та висвітлення на офіційному сайті, соціальних мережах  Кіцманської міської ради інформацію щодо  затверджених заходів з організації проведення загальнонаціональної хвилини мовчання.
          10. Координацію роботи та контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Олександра МАРУСЯКА та керуючу справами (секретарку) виконавчого комітету міської ради Ярославу РАКОВІЦУ.
   Секретар міської ради                                                                                Іван  СЕМЕНЮК
Додаток

до рішення

виконавчого комітету 

Кіцманської міської ради 

від 15.10.2025 р. № 338/10
ЗАХОДИ
з організації проведення загальнонаціональної хвилини мовчання
	№ з/п
	Назва заходу
	Місце проведення 
	Термін виконання
	Відповідальні за підготовку

	1
	Звернути увагу жителів  громади,   суб’єктів господарювання всіх форм власності на запровадження 
на території Кіцманської міської територіальної громади загальнонаціональної хвилини мовчання  шляхом дотримання  режиму тиші, зупинки руху автотранспорту, пішоходів, виробничих процесів
	м.Кіцмань,
с.Суховерхів, с.Давидівці, с.Лашківка, с.Витилівка, с.Шипинці, с.Кліводин, с.Валява, с.Ошихліби, с.Іванківці, с.Гаврилівці
	Постійно
	Керівники виконавчих органів міської ради, 
відділ документообігу та комп’ютерного забезпечення

	2
	Організаційно забезпечити проведення хвилини мовчання у підпорядкованих установах, закладах, підприємствах, організаціях, у тому числі у закладах освіти, охорони здоров’я, соціальної сфери, культури, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства
	За місцем розташування 
установи, закладу, підприємства,  організації
	До 

30.10.

2025
	Керівники установ, закладів, підприємств,  організацій всіх форм власності, що розташовані на території Кіцманської ТГ

	3
	Щоденно о 08 год 59 хв спільно з колективом міської ради виходити біля Алеї Слави з офісних будівель, приміщень задля демонстрації єдності у вшануванні пам’яті полеглих, моральної підтримки їхніх родин під час проведення  загальнонаціональної хвилини мовчання
	м.Кіцмань,
на площі біля Алеї Слави (пам’ятника Т.Шевченку)
	Постійно
	Керівники виконавчих органів міської ради

	4
	Довести до відома  перевізників, які здійснюють пасажирські перевезення на приміських автобусних маршрутах загального користування в межах Кіцманської міської територіальної громади вимоги  щодо обов’язкової зупинки транспорту під час проведення загальнонаціональної хвилини мовчання з ______2025 р.
	-
	До 

30.10.

2025
	Управління стратегічного розвитку, економіки та цифровізації,
відділ документообігу та комп’ютерного забезпечення

	5
	Клопотати до відділення поліції № 2 (м.Кіцмань) Чернівецького РУП ГУНП в Чернівецькій області щодо забезпечення зупинки руху автотранспорту з відповідним інформуванням через гучномовці по вул.Незалежності м.Кіцмань на час оголошення загальнонаціональної хвилини мовчання з 08 год. 59 хв. до 09 год 02 хв
	-
	До 

30.10.

2025
	Виконавчий комітет

	6
	Виконати роботи з налаштування дорожнього контролера на світлофорних об’єктах, розміщених в м.Кіцмань  по вул.Незалежності  і вул.Г.Сковороди та забезпечити загоряння червоного сигналу світлофору з 08 год. 59 хв. до 09 год  02 хв.
	м.Кіцмань
	До 30.10.

2025
	Управління стратегічного розвитку, економіки та цифровізації,
Кіцманське ВУЖКГ

	7
	Довести до відома жителів громади рекомендації щодо проведення хвилини мовчання через місцеві засоби масової інформації, на офіційних інформаційних ресурсах міської ради, місцеві засоби оголошення
	м.Кіцмань,

с.Суховерхів, с.Давидівці, с.Лашківка, с.Витилівка, с.Шипинці, с.Кліводин, с.Валява, с.Ошихліби, с.Іванківці, с.Гаврилівці
	До 30.10.

2025
	Управління стратегічного розвитку, економіки та цифровізації;
відділ документообігу та комп’ютерного забезпечення;

старости старостинських округів


Керуюча справами (секретарка)

виконавчого комітету міської  ради                                                     Ярослава  РАКОВІЦА  
_1578397215

